
POČITNIŠKA PISMA

1. Katja in Tjaša
Katja in Tjaša sta trinajstletnici, 
sošolki. Sta tudi najboljši prijateljici že 
od otroštva. Tako rekoč nerazdružljivi. 
Zjutraj se počakata na vogalu ulice, 
da gresta skupaj v šolo. Ko po pouku 
napišeta domače naloge in se 
naučita vse za naslednji šolski dan, 
popoldneve preživita na dvorišču, 
v mestu ali pa na sprehodih po 
bližnjih gričkih, kjer opazujeta naravo. 
Natančno vesta, v krošnji katerega 
starega drevesa v parku, čisto zgoraj, 
v duplu pod rogovilo, gnezdi sova, na 
katerem kamnitem zidu nedaleč od 
poti se sončijo modrasi, previdni sta, 
ko hodita tam mimo, a se jih prav nič 
ne bojita. Poznata skrito dolinico za 
hribom, ki pomladi belo zacveti, saj je 
polna jablan in slivovih dreves …

Obe radi pomagata ljudem in imata 
zelo radi živali. Na koncu ulice v stari 

hiški stanuje starejša gospa Neda, 
ki je do nedavnega imela kužka. Zelo 
žaluje za njim, ker je izgubila prijatelja 
in je zdaj osamljena. 

Katja in Tjaša ji včasih pomagata 
prinesti nakup iz trgovine. Tudi pri 
domačih opravilih, ki jih gospa sama 
ne zmore, ji priskočita na pomoč. 
Ali pa kak popoldan sedita pri 
njej na vrtu, srkata hladen domač 
bezgov sok in se pogovarjata z njo. 
Govorita ji o šoli in sošolcih, gospa 
Neda pa jima pripoveduje prigode iz 
svojega življenja. O vseh svojih kužkih 
in muckah, ki jih je imela. Zdaj je prvič 
v življenju brez domače živali … 

Kot vsi mladostniki imata zelo radi 
poletne počitnice. Takrat sta cele 
dneve zunaj, hodita jahat v konjeniški 
klub in z družbo kolesarita. In ko pride 
čas, da se njuni družini odpravita 
na morje, se sicer veselita morskih 
doživetij, vendar jima je malce hudo, 
ker se dolgo ne bosta videli. Katja že 
odkar pomni, s starši hodi kampirat 
na otok, medtem ko imajo Tjašini 
sorodniki apartma v obmorskem 
mestecu in gre s starši in bratom 
vsako leto za kak teden tja, medtem 
ko sorodniki pridejo pozimi v njihovo 
vikend hiško v bližini smučišča.

In ko pride večer pred odhodom, se 
zmeraj dobita na dvorišču na klopci, ki 
pozna vse njune najstniške skrivnosti. 
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Obljubita si, da si bosta pisali. Seveda 
ne pisem, ti časi so že zdavnaj mimo, 
mogoče so si pisali pisma njuni starši, 
že razglednice po klasični pošti so 
malce staromodne; oni dve pa si 
bosta pisali po elektronski pošti kar 
s pomočjo prenosnih telefonov. Ne 
marata družabnih omrežij, zdi se jima, 
da sta na njih preveč izpostavljeni, 
raje pišeta maile le ena drugi, včasih 
priložita kakšno fotografijo …

»Če ti bom pogosto pisala, pomeni, da 
bom imela zelo dolgočasne počitnice, 
saj bom imela čas za pisanje,« se pošali 

Tjaša, Katja pa zelo rada piše. »Jaz si 
bom prav gotovo vzela vsak dan vsaj 
nekaj minutk, da na kratko poročam, 
kaj zanimivega se mi je zgodilo.«

Objameta se in zaželita druga drugi, 
da bi se kar najlepše imeli. In že ko v 
mraku odhajata vsaka na svojo stran 
dvorišča, se veselita, kako se bosta 
kmalu tukaj spet srečali in si bosta 
imeli povedati toliko zanimivih prigod.
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